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Kiemelt feladatunknak tartjuk az ember és természet tudatos kapcsolatának 

erősítését, melyben elsődleges szerepet kap az ERDŐ, mint az élet eredője és 

egyik éltető forrása. További célunk a helyi természeti, turisztikai, kulturális  
lehetőségek és értékek felfedezése, fókuszba állítása, a közösségi élet támo-

gatása és a gyerekek környezeti nevelése.  

Természetért elkötelezett erdőmérnökök, természetvédelmi, öko-turisztikai 
szakemberek, 昀椀toterapeuta, pedagógus, kézműves mester, tájépítész, gra昀椀kus, 
marketinges és közgazdász szakemberekből álló alapítványi csapatunk számos 
területen áll az önkormányzatok rendelkezésére az ötlettől a kivitelezésig.

Igen nagy tapasztalatunk van a PÁLYÁZATOKkal kapcsolatban (pályázatírás és 

projektmenedzsment), így az alábbi tevékenyégeket e téren meg tudjuk támogatni.



4 évszak program óvodáknak, alsó tagozatos iskoláknak: az évkör ün-

nepeit és hagyományait kísérjük végig, így a gyerekek meg昀椀gyelhetik a termé-

szeti folyamatok és az évszakok váltakozását, a növény- és állatvilág változásait. 

Programjaink ötvözik a játék, a mozgás, a természettudományos kísérlet, a nép-

mese, a dalok és a kézműveskedés örömét az erdei séták hangulatával.

Erdei élménytábor szervezése a nyári szünetben 

napközis tábor formában 6-12 éves korosztály részére hétfőtől péntekig tartó tá-

bor kurzusokkal.
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Környezeti, természeti szemléletformálás minden kor-

osztálynak, különösen önkormányzat pályázati kötelezettségének megvalósítá-

saként – vízgazdálkodás, esővízgyűjtés, komposztálás, ökoháztartás, önellátás, 

tudatos vásárlás, hulladékcsökkentés témákban, játékos gyakorlatok során tu-

datosítjuk, népszerűsítjük a fenntartható életmódot.

Városi fesztiválokon, falunapokon öko-programok 

biztosítása: újrahasznos kézműves, ökojátékok és játszóház, erdei kalandpálya, 

segítő kutya bemutató.
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Erdei élménytúrák gyógynövényismereti és rügy-

kóstoló túra vezetése. 

A Tündérkert hálózat bővítése céljából kerttervezés, kertépítés, 
őshonos növények telepítése, gyógynövényspirál, 
organikus kerti csobogó telepítése. 
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Helyi természeti értékek bemutatását szolgáló tanösvények terve-

zése, kivitelezése. 

A környezetet, a természetet bemutató beltéri és kültéri művészi igényű fal-

festmény készítése. 
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